



С кем ты, Шарон?

Если в Хевроне произойдет ссора между еврейским и арабским парнем, на чью сторону, Вы думаете, встанет местная военная полиция?

Шесть лет тому назад на фарбрэнгене, проводившемся в Бат-Яме, Арик Шарон (тогда член Кнессета), рассказывал о своих встречах и беседах с Ребе шлита, Королем Мошиахом.

Речь шла и о Хевроне. Шарон попросил Ребе, указать хасидам селиться в этих местах. В ответ Ребе сказал, что наступят тяжелые дни, и что придет время, когда правительство станет противиться поселению там евреев, и даже в спорах между евреями и арабами будет поддерживать ... арабов.

Слова Ребе показали ему тогда, по меньшей мере, далекими от действительности. Но лишь теперь все стало ясно. Последние события подтвердили справедливость сказанного.

В те годы было непонятно, почему Ребе, шлита, говорит об этом именно Шарону? Разве можно было заподозрить "неподкупного Арика" в том, что он встанет на арабскую сторону? Как оказалось, никто не прочувствовал всей глубины пророчества Ребе, о правительстве правых во главе с... Шароном, которое в арабском конфликте встанет на сторону арабов, да сохранит Всевышний.

Одна из историй сегодняшнего Хеврона:

Полиция арестовала жителя Кирьят-Ата, посетившего Хеврон. Его с группой экскурсантов обстреляли местные арабы. Барух Марзель, лично наблюдавший происшедшее, сообщил в интервью

для радио "Зман а-Геула"(97.5 FM): "Я услышал длинную автоматную очередь со стороны шоссе, ведущего в район Тель-Ромеда, и помчался туда. Мне было известно, что к нам направляется группа экскурсантов, я опасался, что выстрелами задело кого-нибудь из них. В том месте нет наших солдат, и мы действовали в соответствии с принципами самообороны. Убедившись, что раненых нет, мы вернулись назад. Через 10 минут на место прибыло подразделение Цахала. К нашему изумлению, вместо того, чтобы выяснить, откуда в нас стреляли, они занялись евреями, отреагировавшими на арабский обстрел.

Скоро к месту происшествия прибыли десятки полицейских и солдат.

Поразительно, - рассказал Марзель, - нас обстреливают уже несколько месяцев, но ни разу мы не видели такого ажиотажа. Недавно арабы обстреляли нашу детскую площадку, и ни один полицейский даже не явился на место происшествия".

Ответ на вопрос

На днях было опубликовано письмо Ребе к Шарону. В нем есть вопрос (к сожалению, в данной ситуации риторический): "Если... (да сохранит Всевышний) в Хевроне произойдет ссора между еврейским и арабским парнем... на чью сторону, Вы думаете, встанет местная военная полиция?"

Единственный выход - принять королевскую власть Ребе, шлита, Короля Мошиаха - и он принесет Освобождение.



Добрые вести

Это просто!

Отныне, каждый из вас, наши дорогие читатели, сможет легко нам помочь в выпуске этой газеты.

Для этого просто примите решение перечислять нам каждый месяц 18 шекелей - это число соответствует слову "жизнь".

Вы прибавите еврейскую жизнь русской алии. А мы попросим у Любавичского Ребе, шлита, Короля Мошиаха для вас благословение на ЖИЗНЬ! И, несомненно, вы получите ее - "мера за меру".

О своем решении сообщите нам по телефону (052)726-142.

Бесплатная подписка

Мы рады объявить вам о бесплатной подписке на газету "Геула". Это стало возможным благодаря активной поддержке читателей. Наша газета стремится объединить русских евреев, чтобы вместе встретить Мошиаха.

Тел. (03)658-4633 (МОРЕ).

Впервые по-русски!

Хасидские истории и море еврейской музыки на новой кассете "Хасидские истории хабанника Моше".

Заказать по тел. (03)658-46-33.
Цена 20 шек. (с пересылкой).

Самолет сбит!



Сбитый ливанский самолет, упал на территорию школы и никому (о чудо!) не причинил вреда.

Да здравствует Ребе, Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением



Тора глазами Мошиаха Назорей

Чудеса сегодня Обыкновенное чудо

На этой неделе Тора повествует о назорейях. Это евреи, которые, по некоторым причинам, клянутся определенным сроком не пить вино, не стричься и не оскверняться мертвым. Говорит о них Всевышний: "Все дни обета его святым будет он".

Идея обета назорейства, по сути дела, делится на две части: - назорейство - как отделение, что выражается в запретах и ограничениях; и - назорейство, как выражение особой святости, которой удостоивается назир в результате принятых на себя ограничений.

Таким будет назорейство до прихода Мошиаха, но с началом Геулы все изменится. Про время Освобождения сказано: "И поставлю из сыновей ваших пророков и из юношей ваших назореев".

Без запретов

Назорейство не только не отменится с приходом Мошиаха, но проявится в еще большей степени. Но оно не будет сопровождаться отстранением от мира, поскольку благодаря особой святости назорейства, у наслаждений мира не будет никакого негативного влияния на сыновей Израиля. То будет жизнь, наполненная чудесным изобилием - "изысканные кушанья будут ценою как прах" - и, тем не менее, у евреев не будет другого занятия, кроме как познавать Всевышнего! И это будет назорейство наибольшей святости.

СВОД ЗАКОНОВ

Не бери процент!

Тора запрещает нам одалживать еврею деньги под проценты, причем дающий такой заем преступает шесть запретов, получающий его - три, а секретарь, составляющий долговое обязательство, свидетели и поручитель преступают по одному запрету каждый. Даже тот, кто только указал, где можно получить деньги под процент преступает один запрет Торы.

Есть лишь один способ одалживать деньги, когда кредитор получает сумму, большую, нежели та, которую он дал. Это - случай, когда заем пускают в оборот, а должник делится прибылью со своим займодавцем. Условие, позволяющее так поступать, называется этер иска ("разрешение на ведение дел"). Однако в оформлении такого займа и исполнении его условий есть множество тонкостей, поэтому тот, кто желает вступить в такие отношения, имеет только одну возможность: обратиться к раввину и составить этер иска под его руководством.

Контактные телефоны "МОРЕ":
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвиль, 38, Бат-Ям
<http://www.MoshiachInRussian.com>
Geula@Moshiach.RU



В Нью-Йорке постоянно проживает множество израильтян. Когда приближается Пурим, то, конечно, возникает необходимость устроить для них мишлоах манот (еда и питье на Пурим, которые евреи посылают друг другу во исполнение заповедей) и чтение Свитка Эстер. Этим занимаются ученики йешивы при 770 (доме Ребе).

* * *

Шмулику и Моше было поручено организовать вечер в Пурим дома у Йоси Ливаи, хозяйина одного из магазинов Западного Манхэттена. Они рассчитывали, что эта встреча произведет впечатление на Йоси и его друзей, но с самого начала все пошло неудачно. В доме Йоси ребята появились с опозданием почти на два часа, к тому же вместо угощения, которого ожидали многочисленные собравшиеся, принесли только несколько пакетов с чипсами. "Что ж, - решили они, - Мы сделали все возможное, а Ребе пусть позаботится о том, чтобы все прошло успешно"

Госпожа Ливаи открыла им дверь, глаза её метали молнии. "А мы думали, что вы вообще не придёте!" - выпалила она. Ребята вошли в салон, где их ожидали несколько мужчин и женщин (многие товарищи Йоси уже ушли, не дождавшись). Извинившись за опоздание и объяснив, что были задержаны выполнением праздничных заповедей дольше, чем рассчитывали, они отозвали хозяйина дома в сторону и сказали ему, что, к сожалению, принесли на этот вечер совсем мало еды, буквально на один зуб. Йоси не растерялся, и попросил жену заказать еду в кошерном ресторане рядом с домом. Она хоть кипела от гнева, но сдержалась и в ресторан позвонила. Тем временем Шмулик и Моше вынули Свиток, позвали всех и представили хозяйину дома почётное право произнести благословения. Далее всё шло



своим чередом. Провозгласив очередную тост ("лехаим") Йоси попросил присутствующих благословить его на успех в делах, а также на благополучное разрешение сложной ситуации с долгами, в которых он завяз. А надо сказать, что у евреев есть правило благословлять друг друга; если же такое благословение произнесено на хасидском собрании (фарбрегене), то оно может помочь больше, чем сам ангел добра - малах Михаэль. В ответ все собравшиеся призвали скорейшее раскрытие Ребе, шлита, Короля Мошиаха, чтобы кончились все беды, как общие, так и личные.

На следующий день, Шмулик, как обычно, оказался в Вест сайд Манхэттена. Он приходил туда каждую неделю, чтобы обойти офисы и магазины и предложить евреям наложить тфилин. Среди прочих он заглянул в магазин к Йоси. "Шалом алейхем, веселого праздника, реб Шмуэль", - радостно встретил его хозяйин. "Большое спасибо за вчерашний вечер. Те, кто не ушел, остались очень довольны. А у меня после вашего ухода был крупный разговор с женой. Ты же знаешь, что она гойка. Трения между нами были и раньше, но её вчерашнее поведение оказалось последней соломинкой, сломавшей спину верблюда, так что мы решили разойтись."

А через некоторое время Йоси полностью разобрался с долгами.

Верно сказано, то, что может сделать хасидское собрание, даже ангелу Михаэлю не под силу!

Благословение Короля Мошиаха

Множество людей испытали на себе силу благословения Ребе. И сегодня тысячи людей получают от Ребе ответы на свои вопросы. Как это делается? Нужно написать письмо с просьбой, приняв на себя исполнение какой-либо заповеди, провозгласить "Да живет вечно наш господин, учитель и Ребе, Король Мошиах!", вложить письмо между страницами книги "Игрот кодеш" и, раскрыв книгу, прочитать ответ.

Ребята из МОРЕ "Геула" помогут вам обратиться к Ребе за советом и благословением (разумеется бесплатно). Тел. 052-726-142.

Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на волне 97.5 FM